

**Аналитический отчет о результатах проведения ВСОКО
в МБДОУ Приморский детский сад за 2022-2023 уч.г.
Направление «Качество образовательных программ дошкольного
образования»**

В соответствии с приказом заведующей МБДОУ Приморский детский сад от 05.05.2023 г. № 42 в период с 15.05.2023 г. по 16.05.2023 г. был проведен мониторинг качества реализации ООП в МБДОУ Приморский детский сад (далее – мониторинг) по показателям, утвержденным приказом заведующей МБДОУ Приморский детский сад от 22.08.2022 № 50/1.

Мониторинг проводился в целях получения достоверной информации о состоянии качества реализации ООП в МБДОУ Приморский детский сад, выявления факторов и причин, влияющих на качество дошкольного образования.

Анализ результатов мониторинга является основой для определения перспектив развития учреждения на 2023-2024 гг., корректировке целей при составлении плана мероприятий по улучшению качества дошкольного образования.

В МБДОУ Приморский детский сад разработана, утверждена и реализуется основная образовательная программа дошкольного образования.

Обязательная часть ООП реализуется по образовательной программе дошкольного образования «Теремок» для детей от двух месяцев до трех лет под ред. И.А. Лыковой (2019 г.) – младшая группа (базовая инновационная площадка); по инновационной программе дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, Э.М. Дорофеевой (2019 г.) – средняя, старшая, подготовительная группа.

Часть, формируемая участниками ОО реализуется в средней, старшей, подготовительной группе и представлена парциальной программой художественно-эстетического развития детей 2-7 лет в изобразительной деятельности «Цветные ладошки», И.А. Лыковой, 2019 г. (программа заменяет образовательную область «Художественно-эстетическое развитие» (рисование, лепка, аппликация); программой развития речи дошкольников, О.С. Ушаковой, 2019 г. (программа заменяет образовательную область «Речевое развитие» (развитие речи, художественная литература).

Реализация программы осуществляется на государственном языке Российской Федерации.

Содержание Программы в соответствии с требованиями Стандарта включает три основных раздела – целевой, содержательный и организационный.

Целевой раздел Программы определяет ее цели и задачи, принципы и подходы к формированию Программы, планируемые результаты ее освоения в виде целевых ориентиров.

Содержательный раздел Программы включает описание образовательной деятельности в соответствии с направлениями развития ребенка в пяти образовательных областях – социально-коммуникативной, познавательной, речевой, художественно-эстетической, физической.

Содержательный раздел Программы включает описание коррекционно-развивающей работы, обеспечивающей адаптацию и интеграцию детей с ограниченными возможностями здоровья в общество.

Организационный раздел Программы описывает систему условий реализации образовательной деятельности, необходимых для достижения целей Программы, планируемых результатов ее освоения в виде целевых ориентиров, а также особенности организации образовательной деятельности.

Исходя из результатов мониторинга качества образования, ООПДО полностью соответствует требованиям ФГОС ДОО.

В ООП включена Программа воспитания и Календарный план воспитательной работы. Мероприятия календарного плана выполнены на 100%, участие принимали все воспитанники детского сада (фактически присутствующие на момент проведения мероприятий). К участию в мероприятиях привлекались родители воспитанников, доля их участия составляет 43%.

При составлении ООП учитывается родительское мнение. Актуальная версия ООП ДО представлена на официальном сайте детского сада, в приемных и доступна для родителей и всех заинтересованных лиц.

В июне 2022 года ООП прошла муниципальную экспертизу, адресных предложений и рекомендаций по корректировке ООП не было получено.

Рекомендации:

В связи с переходом на ФОП ДО до 01.09.2023 г. необходимо привести в соответствие ООП ДО.

16.05.2023 г.

Аналитическую справку составила:

Старший воспитатель

О.П. Мишанова

Заведующая

МБДОУ Приморский детский сад

Н.А. Супнес